

В заводских клубах

Театр кукол совсем недавно открыл новый сезон. Однако на счету у артистов уже не один выездной спектакль в заводских клубах. Эту работу коллектив считает одной из важнейших сторон своей деятельности.

Спектакль «Волшебная лампа Аладдина» посмотрели дети рабочих и служащих «Вторчермета». «О чем рассказали волшебники» — узнали малыши, побывавшие на этом представлении в Доме культуры завода «Железобетон».

Сегодня в Доме культуры завода «Двигатель революции» кукольники играют веселую комедию «Тигренок Петрик».

ГОРЬКОВСКИЙ ЗАВОД
г. Горький

14 ФЕН 1976